

# Byrokratka EU vyzývá k vojenským operacím pro očkování obyvatelstva

 [infokurýr.cz/n/2023/12/02/byrokratka-eu-vyzyva-k-vojenskym-operacim-pro-ockovani-obyvatelstva](https://infokurýr.cz/n/2023/12/02/byrokratka-eu-vyzyva-k-vojenskym-operacim-pro-ockovani-obyvatelstva)

kurýr

2. prosince 2023

## Vlivná byrokratka Evropské unie (EU) vyzvala světové vlády, aby přestaly svým občanům vysvětlovat „vědu“.

Místo toho by k očkování populace měla být použita armáda.

### Ztrácejí farmaceutičtí lobbisté trpělivost?

Předsedkyně Evropské výzkumné rady EU Maria Leptinová, která je také nepřekvapivě účastnicí Světového ekonomického fóra (WEF), nyní prohlásila, že pokus vysvětlit občanům, proč by se měli nechat očkovat, selhal již během pandemie ptačí chřipky.

Toto prohlášení je více než výmluvné, protože farmaceutický průmysl a jeho lobbisté v té době „naříkali“ nad „neúspěšnou pandemií ptačí chřipky“.

Během panelové diskuse WEF Leptinová řekla , že vlády by se měly přestat snažit přesvědčit veřejnost o nutnosti očkování a místo toho zapojit armádu a „náboženský establishment“.

Kromě Leptinové se panelové diskuse zúčastnili také Stéphane Bancel, generální ředitel společnosti Moderna, Shyam Bishen, člen výkonného výboru WEF, Seth F. Berkley, bývalý generální ředitel společnosti GAVI Billa Gatese a spoluvynálezce COVAX, a Michelle Williams z Harvardská Univerzita.

Skoro by se dalo nabýt dojmu, že farmaceuti a jejich lobbisté ztratili trpělivost s obyvatelstvem, které se stále více „neochota“ nechat očkovat, takže se nyní „musí zapojit armáda“ a musí být vykořisťovány církve.

## Heslem je nátlak místo vysvětlování

Má se však za to, že věda, která stojí za vakcínami, by neměla být vysvětlována a občané by místo toho měli být nuceni se nechat očkovat svými vládami.

Podle Leptinové by očkovací kampaně neměly být prováděny s informovaným souhlasem. Místo toho by měly být obyvatelstvu vnuceny manipulací nebo nátlakem, řekla nevolená eurokratka.

Tato taktika bude pravděpodobně nejužitečnější, když věda založená na důkazech nepodporuje „vědu“ a populace ji pravděpodobně zpochybňuje.

Jak vysvětluje svůj případ, Leptin vysvětluje, že země s nejvyšší proočkovaností jsou ty, jejichž vlády neztrácejí čas „přimět své občany, aby porozuměli vědě“.

## Model Bhútán a Portugalsko

“Jednou z těchto zemí je Bhútán,” řekla. Jihoasijská země využila vlivu „náboženského establishmentu“ k tlaku na veřejnost. “Dostali fantastické pokrytí, věda nebyla vysvětlena,” poznamenala.

„Další příklad, který znám, je Portugalsko, kde bylo tažení svěřeno armádnímu generálovi ve výslužbě. A armádní generál zacházel se zemí jako se svými vojáky a shromáždil je.



*“Vyhlásil to za válku, kterou chce země společně vést ve vlasteneckém zápalu.”*

*“A byli tam nahoře, myslím, první v Evropě, ne-li na světě.”*

*“Takže žádná věda.” Měli bychom si to pamatovat.”*

De facto vzory z autoritářských režimů a „válečných“ kampaní, které mají dosáhnout cíle pro WEF a Pharma.

## **Elity bojují za „pokračování“ pandemie**

Tato zpráva přichází v době, kdy globální elita nadále prosazuje očkování proti Covid mRNA, i když pandemie skončila. Vlády, zdravotničtí představitelé a nikým nevolení globalisté prosazují vysokou proočkovanost v době, kdy zájem veřejnosti znatelně upadá.

## **S „Air Vax“ přímo do plic**

Jak uvádí *Slay News*, skupina předních amerických vědců nedávno představila nový „Air Vax“, ve kterém mohou být mRNA vakcíny dodávány přímo do plic lidí prostřednictvím vzdušných aerosolů. Nový systém vyvinuli vědci z Yale University.

Vědci vyvinuli Air Vax k boji proti únavě z vakcín, protože tato nová metoda obchází potřebu injekcí, protože ji lze napumpovat do vzduchu a použít k očkování velkého počtu lidí najednou vzduchem, který dýchají. To vše samozřejmě bez nutnosti souhlasu obyvatel.

mRNA v „Air Vax“ je zapouzdřena v polymerních nanočásticích. Po studii na myších výzkumníci vysvětlili, že tato „nová metoda podávání by mohla radikálně změnit způsob, jakým jsou lidé očkováni“. Air Vax nevyžaduje jehlu ani stříkačku, což umožňuje větší pokrytí očkovaním.

Vědci předpokládají, že tato metoda pomůže vládě zásobit lidi v odlehlých oblastech světa vakcínami proti Covidien a dalším virům, i když je to oficiální jazyk „přátelský k lidem“.

Pak by „užitečně“ pomohlo „násilně“ zvýšit nízkou proočkovanost lidí, kteří se očkovat nechtějí.

**INFOKURÝR**